

# 这个胖小子,十斤半差一两!

## 顺产的宝宝这么重,创下妇幼保健院新纪录

“天啊!”昨天上午9点,南京市妇幼保健院的助产师一看到眼前出生的宝宝,情不自禁喊了起来。“砰!”产房的体重秤似乎也放不下这个大胖小子,发出一声闷响。在大家的惊叹声中,宝宝的体重出来了:十斤四两,身长55厘米。最令人称奇的是,宝宝是顺产出来的,产妇在生产过程中也没多大的痛苦。专家说,关于巨大婴儿的报道很多,但是都是实行的剖宫产,顺产下体重如此大的宝宝实属罕见,也破了妇幼保健院顺产史上的纪录。

### 一出生就成了明星

昨天下午,记者见到了正在休息的妈妈徐女士,虽然一脸疲惫,但透出骄傲的神情,身边的宝宝正在安静地睡觉。护士笑着说:“宝宝一出生就成了明星了。”自从早上宝宝出生后,同病区来观看的人络绎不绝,有的孕妇甚至让徐女士传授生产的经验。由于宝宝头发浓密,脸蛋红扑扑的,护士医生们都叫他“小阿福”。同一产房,正好还有一个刚出生3天、体重5斤多的宝宝,体型比“小阿福”小了一圈,头发也没“小阿福”那样浓密。专家说,顺产的孩子受到产道的挤压,会出现红脸蛋的现象,过段时间就会慢慢恢复自然。目前,从各项身体指标来看,“小阿福”十分健康。

### 真没有想到这么大

医生说,徐女士在生产过程中情绪一直很稳定,并且与助产师配合得非常默契,从徐女士感觉肚子疼到孩子出生,总共花了不到9个小时,与正常的分娩一样。10斤的大胖小子是怎么生出来的,是不是营养特别好,是不是因为遗传?大家都好奇地询问,徐女士笑着说:“我其实并不胖,怀孕的时候,荤菜素菜都吃的,营养比较合理,可能是吃的营养全给‘小阿福’了。”“小阿福”的爸爸在旁边乐呵呵的,他说,孩子的妈妈是足月入院待产的,从怀孕到生产总共是39周时间,肚子在孕中期也不是特别大,孕期也没补得特别多,只是平时注意多做运动。生产前的B超检查显示孩子只有8斤,所以当孩子出来后,大家都没有想到这么大。

根据我国产科学定义,新生儿的出生体重等于或大于8斤,就算巨大儿了。近5年来,南京市妇幼保健院新生儿中巨大儿出生比例居高不下,均约占9%,2006年新生儿数为7652人,其中巨大儿数为656人,而最重的曾有过12斤的。医院鼓励顺产,因为胎儿经阴道分娩,分娩过程中有规律的子宫收缩,能使胎儿肺部得到锻炼,有利于肺部羊水的排出,为出生后自主呼吸创造有利条件,同时对母体的恢复和宝宝以后智力发育都有好处,但胎儿过大,会给产妇、胎儿带来一定的危险,这种情况一般要进行剖宫产。

### 医院鼓励产妇顺产

专家告诉记者,一般新生儿体重在5斤以上就属正常,宝宝不是越大越好

妇幼保健院产房主任王欣说,现在人都认为宝宝越大越重是好事,其实这是一种误解,因为宝宝大和重并不意味着发育得比别的宝宝好。准妈妈们在孕期还是应注意体重的增加,定期监测血糖及胎儿大小。建议孕妇自怀孕到出生,体重增加应不超过25斤,每周体重增加不超过500克。补充营养要适可而止,少

### 宝宝不是越大越好

食多餐,孕早期在饮食上应以清淡为主,多吃蔬菜、水果;孕中晚期则应增加含蛋白质丰富的食物,像猪肝、瘦肉及含铁丰富的菠菜等,不需要大鱼大肉,避免营养过剩。同时可以做孕妇操、散步、胎教等轻体力活动。



“小阿福”(下)明显比其他宝宝大一圈 快报记者 顾炜 摄

通讯员 孔晓明 快报记者 刘峻



“7厘米买3送2,降幅达40%,只有几天时间,再不买就来不及了!”消息一经发布,就急坏了患有妇科病的女人们,这个机会实在难得,用原来3盒的价格现在能买到5盒,害怕去药店买不到,打电话订购,5盒、10盒……但还有很多消费者无法第一时间购买到7厘米,要求送货员给留几盒,没办法药店只好增加临时送货员抓紧送货。

# 7厘米狂降40% 火爆苏皖

7厘米特价酬宾,相当于

原126元

**现75.6元**

5盒起售

买3送2,狂降40%

**买3送2狂降40%**

凡购买7厘米关爱装(买3送1)的,再加送价值126元7厘米1盒。(相当于原价126,现价75.6元/盒。)

**活动时间**

5月18日—5月27日

打进电话订购 **800-828-9996** 手机用户请拨打: **025-84549616**

有更大惊喜等着你

## 排毒是根本 养护更关键

### 神奇的7厘米芦荟凝胶

**注重品质的人说:**“我们女人大多数都患有不同程度的妇科病,以前哪知道是阴道内淤毒在作怪啊,一天到晚只知道杀菌消炎,其实排毒养护才是根本,再说了,女人过日子谁不算笔帐,7厘便宜又好,疗效确切,值!”

**注重疗效的人说:**“7厘米

见效非常快,亲眼看见排出许多脏东西,其中的芦荟凝胶还能修复受损子宫。下阴淤毒太可怕了,幸亏有了7厘米,排毒养宫,不然我这一身妇科病不知道还要花多少冤枉钱!现在妇科病好了,一个月用两粒保健,一粒月经后用,一粒排卵期后用,感觉特别舒服干净,整个人又轻松又自信。”

**相信权威的人说:**“7厘米这神奇药丸解决妇科烦恼真没话说,中医药博大精深,又结合了现代高科技提取技术,针对的是中国女性独特的生理特征,不玩噱头,实实在在,用7厘米我们放心。”

## 致歉

姐妹们:

7厘米开展的10元大体验活动,旨在让更多患有妇科炎症的姐妹都能体验到7厘米排毒养护的神奇效果,然而随着活动的深入,不和谐的因素也逐渐多了起来,每天一早排队等候抢购10元7厘米的人群就将各活动点围了个水泄不通,这不仅影响了活动点周边的交通秩序,还影响了社会的稳定,部分地区甚至出现因为10元7厘米卖完而围攻药店的情形。

为此,7厘米厂部不得不将10元7厘米活动叫停,从即日起停止10元7厘米酬宾活动,同时从广大姐妹的切身利益出发,我们买3送2的优惠活动照常进行,请广大姐妹体谅并相互转告。

伊兰国际(韩国)女性私护健康研究中心  
2007年5月21日

**活动地点:**

南京:康鑫药店(长乐路好又多对面)  
山西路健军(军人俱乐部旁)  
新街口第一药店  
华悦大药房(新街口南站旁)  
东吴大药房(中华路556号)  
中央门国盛大药房(乐富米大药房)  
康鑫二店(马台街华联超市内)  
泰康药店(集庆门35路总站对面)

康顺药店(石门坎华联超市内)  
迈皋桥好邻居(华电路98号)  
洪家桥好邻居(洪家桥菜场对面)  
南湖药店  
白下:海王光信分店 海王富丽山庄店  
海王科慈店 海王海福店  
海王白南店 海王北安店  
马府街海王 海王中山东路店  
洪武路先声(洪武路119号)  
瑞金路先声(瑞金路50号)  
文昌巷先声(文昌巷31号)  
地铁先声(地铁新街口站入口)  
龙蟠路先声(瑞金路金润发超市2楼)  
光华东路先声(光华东路17号)  
新百信信(新街口地铁口)

普利百信(中央商场旁)  
四方新村三九(海福巷28号)  
新街口金陵(中山路75号)  
石门坎金陵(石门坎169号)  
常府街金陵(常府街8号)  
天悦药房 天悦药房  
鼓楼:海王大方巷店  
海王福源店  
海王和合街店  
海王龙江店  
丁家桥先声(丁家桥18号)  
许府巷先声(金陵花园东果旁)  
时代超市金陵(时代超市内)  
永安堂百信(三牌楼大街2-1号)  
祁家桥金陵(祁家桥2号)  
汉中街海王  
建康:河西先声(南湖路2号)  
南湖先声(车站2号)  
海王南苑店(南苑新村)  
先声凤凰西街店(凤凰西街124号)  
海王凤凰西街店  
苜蓿百信(南湖路6号)  
应天西路三九(应天西路94号)  
同兴药房(水西门大街)

升州路药之都  
玄武:晋苑三九(晋苑新村1栋)  
后宰门先声(后宰门村20号)  
童卫路海王  
孝陵卫百信  
孝陵卫金陵  
海王营苑店  
国盛连锁花田路店(东大街东超市旁)  
板仓金陵(板仓街9号)  
南京药店(中央门车站旁)  
雨花:雨花西路先声(雨花西路101号)  
兴梅先声(西善桥梅山岗北1号)  
板桥先声(板桥路05栋110号)  
徐圩新城海王  
秋心桥子福大药房  
聚泰:海王平江路店  
海王泰康一店 海王泰康二店  
中华路三九(中华路308号)  
中华路百信  
洪家桥先声(洪家桥阳光里02栋)  
欣安第一药店(长乐好又多四楼出口)  
健康路百姓缘 泰和海洋药房  
下关:海王盐仓桥店(盐仓桥17号)  
盐仓桥先声(北祖师庵13号)  
虎跑北路先声(镇江路菜场超市内)

三盒为一周期

**买3盒送2盒**

海王星辰、先声、百信、金陵、三九、国盛、建军、九天、虹苑、芝林、泰德、人民、龙腾、上元、颐年堂、海邦

**16** 连锁药店 **共同推荐** **妇科精品**

## ATM机取款上限调整 银行未必都提至2万

快报讯(记者 张曦)央行近日发布通知,要求提高自动柜员机(ATM)取款交易上限,借记卡在自动柜员机取款的上限由现行每卡每日累计5000元提高至2万元。记者昨天联系南京多家银行了解到,各大银行目前基本上尚未来得及做出调整,取款细则也尚未明确。由于各大银行在2万元的限额内有自行调整的权利,有的银行则可能不会用满2万元的限额。

银行业内人士均表示,既然央行发布了通知,那么各行都将在短期内调整到位,希望马上享受到一日2万元自动取款便利的居民需要耐心等待几天。

央行在《通知》中表示,各银行可在2万元的限度内根据客户需要、服务能力和安全控制水平等因素,确定本行每卡单笔和每日累计提现金额。考虑到客户丢卡后面临的风险,各家银行不一定都将ATM机取款上限提高至2万元。

“肯定是执行央行规定的上限。”招商银行南京分行人士告诉记者,招行南京分行平时的客流量非常大,而且此次央行的通知也是为了缓解银行排队难的问题,所以该行将执行2万元的ATM取款上限。但也有银行人士认为,提高取款限额后客户面临的风险也相对加大,所以他们未必会用到2万元的上限,具体制定多高限额目前还没有确定。

## “大限”将至 不少玩具还没标“3C”

快报讯(记者 陈英)“六一”临近,儿童玩具又迎来了销售高峰。从今年6月1日起,国家质检总局对部分儿童玩具产品实施强制性认证(简称3C认证),没有获得强制性认证、没有加贴3C认证标志的6大类玩具将被禁止生产、销售、进口或在其他经营活动中使用。记者昨天走访了南京一些玩具销售场所,发现“大限”将至,但市场上很多儿童玩具还是没标3C认证。

据了解,对部分玩具开展的3C认证自去年3月1日起就开始了,认证对象包括童车类、电玩具类、塑胶玩具类、弹射玩具类、娃娃类和金属类玩具。在新街口某大型超市,记者随手拿起一些玩具,仔细查看外包装,发现这些玩具品名、型号、材质、生产厂家、执行的国家安全标准、安全警告等一应俱全。但对于国家质检总局要求的3C认证标志,只有少部分玩具已经贴了上去,大多数没有标注3C标志。记者查看了大约20种玩具,没有3C标志的占六成以上。业内人士提醒:6月1日后,玩具质量达到国家标准的将加贴“3C”标志,请消费者注意查看。

